
AUTOESCUELA APP PRUEBA TEÓRICA COMÚN TEST 015

1. Las técnicas de conducción eficiente pueden ahorrar entre un 10
y un 25% del combustible...

a) y reducir de forma importante las emisiones contaminantes.

b) y reducir las emisiones contaminantes en la misma cantidad.

c) pero no pueden reducir las emisiones contaminantes.

2. ¿Qué indica esta señal?

a) Situación de paso para peatones.

b) Un tramo de vía reservado a los peatones.

c) Entrada prohibida a peatones.

3. Esta señal indica...

a) peligro, paso de animales domésticos.

b) zona prohibida para animales domésticos.

c) aproximación a granja de animales.

4. A la vista de la señal del agente, ¿dónde es obligatorio detenerse?

a) Ante la línea de detención más cercana.

b) Siempre inmediatamente antes del agente.

c) Después del agente.

5. ¿Qué es lo primero que hay que hacer con un herido hasta que
llegue la ayuda sanitaria?

a) Limpiar las heridas con agua.

b) Comprobar si tiene hemorragia.

c) Comprobar y mantener su respiración.



6. Alterar las horas habituales de sueño puede ser...

a) beneficioso para la seguridad vial.

b) peligroso para la seguridad vial.

c) peligroso para la seguridad al volante, excepto para las personas
que cambian con frecuencia de horario.

7. Esta línea blanca vertical intermitente indica que...

a) deben detenerse autobuses y taxi.

b) deben detenerse todos los vehículos.

c) pueden circular autobuses y taxis.

8. En vías de dos calzadas separadas por medianas, como norma
general, se circulará:

a) Por la calzada que mejor convenga al destino del conductor.

b) Por la calzada de la izquierda en el sentido de la marcha.

c) Por la calzada de la derecha en el sentido de la marcha.

9. Las señales de la fotografía, ¿qué indican?

a) Obligan a detenerse y permiten girar a la derecha.

b) Obligan a detenerse y prohíben girar a la derecha.

c) Obligan a detenerse y obligan a girar a la derecha.

10. Un conductor que tenga un resultado positivo en una prueba
de detección de alcoholemia...

a) pierde entre 4 y 6 puntos de su permiso de conducir.

b) pierde 2 puntos de su permiso de conducir.

c) solo puede ser sancionado con una multa de hasta 600 euros.



11. Cuando nieva de forma intensa, ante la posibilidad de
quedar bloqueado, ¿qué es recomendable llevar en el vehículo?

a) Es suficiente con llevar un teléfono móvil.

b) Es muy recomendable llevar un GPS.

c) Además del depósito lleno, ropa de abrigo, agua, una linterna y comida.

12. ¿Todos los usuarios de la vía están obligados a obedecer las
señales de circulación?

a) Los conductores sí, los peatones no.

b) Sí, siempre.

c) No.

13. ¿Qué vehículos están obligados a circular por una vía con esta señal?

a) Los ciclos y las bicicletas.

b) Los ciclos y los ciclomotores.

c) Los ciclomotores, únicamente.

14. Un requisito indispensable que debe cumplir el casco es que
debe ser...

a) integral, porque protege más que el casco convencional.

b) homologado.

c) convencional, porque es más cómodo que el integral.

15. Un conductor que tiene sueño durante un viaje, ¿qué debe hacer?

a) No comer y beber agua.

b) Tomar café, té o bebidas energéticas.

c) Descansar y dormir el tiempo que sea necesario.



16. Entre las causas principales de accidentes por utilizar el
teléfono móvil están...

a) las desviaciones de trayectoria del vehículo.

b) la mejora de maniobrabilidad del vehículo.

c) la mejora de orientación del conductor.

17. Al circular a velocidad inadecuada...

a) es más fácil controlar el vehículo ante cualquier obstáculo o imprevisto.

b) se evita entorpecer el tráfico.

c) aumenta la probabilidad de tener un accidente.

18. ¿Quién es responsable de las infracciones relativas
a la documentación y el estado del vehículo?

a) El tomador del seguro.

b) El titular.

c) El conductor en el momento en el que se detecta la infracción.

19. En esta autovía hay mucha niebla. ¿Se puede circular a menos de
60 Km/h?

a) Sí, porque con la niebla se debe moderar la velocidad.

b) No, en autovía nunca se debe circular a menos de la velocidad
mínima permitida.

c) No, porque es una vía para circulación rápida.

20. Se considera que un estacionamiento obstaculiza gravemente
la circulación cuando se realiza en...

a) las proximidades de un paso para peatones.

b) doble fila, con o sin conductor, por un tiempo superior a dos minutos.

c) doble fila sin conductor.



21. El conductor del ciclomotor que circula delante, ¿qué indica?

a) Que va a girar a la izquierda.

b) Que va a circular marcha atrás.

c) Que va a inmovilizar el vehículo.

22. En calzadas con doble sentido de circulación y tres carriles
separados por marcas longitudinales discontinuas, ¿se podrá circular por
el situado más a la izquierda?

a) Sí, cuando no se aproxime otro vehículo.

b) Sólo para girar a la izquierda.

c) No.

23. Esta señal, ¿prohíbe la entrada a los camiones?

a) Sí, en cualquier caso.

b) No.

c) Sólo si la masa máxima del camión no supera las 2 toneladas.

24. La carga que sobresale por delante de un vehículo, ¿cómo
debe ir señalizada?

a) Con una luz blanca, de noche o en condiciones que
disminuyan sensiblemente la visibilidad.

b) Con una luz blanca y un reflectante blanco, de noche o en condiciones
que disminuyan sensiblemente la visibilidad.

c) Con una luz blanca, tanto de día como de noche.

25. En esta vía urbana, un camión de 3.500 kg de M.M.A. debe circular
por el carril...

a) de la derecha, pudiendo utilizar el siguiente únicamente para adelantar.

b) derecho, pudiendo utilizar el resto para adelantar.

c) que más convenga a su destino.



26. En esta situación, ¿a qué señal debe obedecer?

a) A la señal de prohibido parar y estacionar por ser la más restrictiva.

b) A la señal de prohibido estacionar por ser la menos restrictiva.

c) A ninguna, ya que en caso de contradicción, las señales se anulan.

27. Un turismo circula por una vía preferente y por la derecha se
le aproxima un tranvía, ¿quién tiene preferencia de paso?

a) El tranvía, porque circula sobre raíles.

b) El tranvía, porque se aproxima por la derecha del turismo.

c) El turismo, porque circula por una vía preferente.

28. ¿Debe facilitar la incorporación de los vehículos que se aproximen
por la derecha?

a) Sí, pero sólo de los autobuses.

b) Sí, en la medida de lo posible.

c) No, porque los vehículos que circulan por la vía principal
tienen preferencia.

29. La distancia de detención, ¿cuándo es mayor?

a) Cuando la calzada está mojada.

b) Cuando la calzada está seca.

c) Cuando sopla el viento lateral.

30. La señal horizontal indica...

a) la velocidad máxima a la que se puede circular por el carril en el que
está situada.

b) la velocidad máxima permitida en la vía.

c) que no debe superar esta velocidad hasta la próxima intersección.


